

Nyári hírek Pesterzsébetről – és ígéretes folytatás

Korábban beszámoltunk arról, hogy két központosított pásztorát hirdették a kerület iskolájában, Árvodájában és ezek - hál'Istennek - eredményesek lettek.

Hat kisgyermek

nyert Széni Bibliát Tájborban val' r' szv'elt és egy kislányt a szélei fizettek be, mert szerették volna, ha a két kistestvér egyt van.

Nagyon

Ár'lt'nk a pásztorát val' r' szv'elnek és a sz-nvonalas munkáj'knak, a gyerekek is a d'jaknak, de mindvégig, m'g meg nem érkeztek Balatonlell're, érezt'nk a szélek r' szv'ől n'omi bizonytalanságot, bizalmatlanságot. Bennük volt a kérd': "Vajon elviszik-e ezek az adventisták a gyermekeinket a tájborba, hiszen annyi az ájverés? És ha elviszik, nem egy kis s'rt' szekta kezébe ker' majd a gyermek'nk?"

Igaz, hogy

mindenki kapott az egyházi ismertető f'zetből, ami b'ztat' volt sz'jükra, de azért a kérd'sek mindig elő-előjttek, egészen az indulásig.

A megérkezés

és az ottl' azonban feledtetett mindenkivel, minden k'ln' kérd'st, szorongást. Á-r'lt'nk, hogy 't széle a gyerekekkel egyt tartott, Á-gy lehetős'ge volt a reklámf'zetben le-rtak és a val'ss'ig 'sszevet's're. Ez az 'sszehasonl-t'js annyira j' siker'lt, hogy v'g' h'rom család a tájbor v'g'ön 2-3 napot Balatonlell'ön t'ltt, és kitűnően érezték magukat. Az első l'p't'it m'jr megtették: megbarájtak az adventista sz'val, l'jt'jk, megtapasztalták, hogy vidám, szeretetteljes, tartalmas, j' programokat szervező, szolgál' csapat vagyunk, akiknek a h-v'js'ra árdemes elmenni.

Egy-két mondat

a gyerekek beszámol'jb': "Éz a tájort nagyon élveztük, felejthetetlen élményben volt r' szv'nk. A k'nyezet is csodálatos volt. Nagyon j' programok voltak, kív'l' nevelőkkel. Nagyon tetszett a sok k'z's ének és. A menza is finom volt." A gyerekek nagyon ár'lt'ek a bibliai foglalkoz'snak és a bibliai témáj'ban t'rt'ő rajzolás, fest'si lehetős'gnek.

Azzal zárták a

beszámol't, hogy ha a k'vetkező pásztorát nem is nyernek föld'jat, saját p'nz'k'ln is elmennek ebbe a tájborba, annyira j' érezték magukat.

Ezeket a kapcsolatokat tovább fejlesztjük. Meghívjuk őket a gyermekiskolába, és szinte mindannyian igent mondtak, ami minden vállalkozásunkat meghaladta. Kértük, hívják el a kis barátaikat is. Reméljük, hogy egy kis csapat hosszabb távon együtt fog a Bibliával ismerkedni.

Ez egy ingyenes, de hosszú távú program, amely sok munkát, kitartást, befektetést igényel. A nagyon ritkán a gyermekek elhatározásának, de szeretnénk a szülőket is bevonni különböző gyülekezeti alkalmakra, egyházi programokra.

Miután van egy rátegyük, akiket csak ezen az úton tudunk megszólítani, további pályázatokat szeretnénk indítani még az időn kívül is.

Másokat is szeretnénk azonban elérni, megszólítani. A Biblia éve alkalmából az ATF által készített videóindoklását november 27-től 2009. január 3-ig a városközpontban lévő Galériában állítjuk ki. A Pedagógiai Intézetrel jó kapcsolat alakult ki a kiállítások révén, velük együtt szeretnénk iskolai csoportokat szervezni a Biblia kiállítására. Ezeket a csoportos alkalmakon bibliai kisfilmeket vetítünk, rövid kis előadásokat tervezünk, egy kis műsort, főleg zenét, rejtvényt.

Jövőre lesz a gyülekezet fennállásának 80. évfordulójára. Sok programmal szeretnénk megjelenni a kerületben, melyeknek szervezését már elkezdjük.

Á

Karancsi Ilona